
  


  

 

 

 

，， 本

枚 点

 

㎞

よって，

　　　分



分分秒

　分秒

兄がさんに出会うまでに

進んだことが分かる。

よって，

　　分速

さんが家と店の往復にかかった時間

は， 分

したがって，時までに家に到着する

ためには，分

店にいることが出来る。

　　分秒以内











①，④，⑨，⑯ 個

 ㎝

③

 





ウ

エ

 

図のように、点とを結び、点、をとる。

（エ）の面積は、おうぎ形の面積と△の面積を

加えて、△の面積を引いたものである。

△と△の面積が等しく、おうぎ形の面積

とおうぎ形の面積は等しいので、

（エ）の面積は、おうぎ形の面積（ウ）と等しい。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


